HMY, 2 kypc, ananu3 Ha MHOroobpasusax. Jlucrok 7.
duddbepennmanbabie dopMmbl u TeH30pbI-1I, nHTEerpuposanue. 7.11.2011.

Bagaua 1. Jlokaxkure, uto dbopma obbema Ha eaunmdHoil cdepe S” C R*HL
3ajaercs hopmyJIoit

n+1
dV = Z(fl)iflzidazl Ao ANdzt AL A de™T
i=1

e !, ... 2" — JeKapTOBBI KOODJAWHATHI B R+

Bajgaga 2. O6oznauum vepes R1? npocrpancreo R? ¢ xoopaunaramu (¢, ,y)
U TICEeBIOPUMAHOBON MeTpuKoit ¢ = dt? — dx? — dy?. BeeauTe aHaor cepuaecKux
koopauHaT Ha ncesgocdepe t2 — 2 —y? = 1 u BBIYHCIUTE OrPAHIYCHHE HA HICEBIO0-
cdepy ¢g B 9TUX KOOpAUHATAX. Y OEIUTECH, UTO —¢ SIBJISETCS PHMAHOBO METPUKOIA.

3agaua 3. Paccmorpum crepeorpadudecKyio MPOEKINIO0 BEPXHel YAITKH TICeB-
nocdepsr u3 roukn (0,0, —1) Ha euHUYIHBIN aucK B wIockocTu t = 0. Byzem pac-
CMaTPUBATh KOOPAUHATHI (X,%y) Ha JUCKE KaK KOOPIMHATHI Ha mceBaocdepe. Boi-
9UCINTE PUMAHOBY METPUKY Ha ICeBHOCdEpe B 3TUX KOODAWHATAX.

Samaua 4. Orobpasum BepxHIo norymiaockocts H = {z € C: Im(z) > 0} na
eIMHUYHBII KPYT ¢ IOMOIIBIO oTo6paxkeHus ¢(z) = zj—jrz VYo6enurech, 4To ¢ — nud-
deomopdusm u BerancaUTE METPUKY ©*(g) Ha H, T g — MeTpuKa U3 Hpeabl Iy e
3a/1a9H.

Bamaua 5. lokaxure, uro Lix y) = [Lx, Ly] n [Lx,ty] = t[x y]-

3amada 6. Boraucants uarerpana ot GopMbl

QO = 2%dy Adz + y?dz Adx + 22dx A dy

no obmactn D = {—1 <u <1,—1 < v < 1} HA MOBEPXHOCTH T = U + U, Y = U — v,
Z = uv.
Bagada 7. BuMuc/auTh HEIOCPEJICTBEHHO U ¢ IOMOIILIO TeopeMbl CTOKCa HHTe-

rpaJ
/ ydx — xdy
L y? 7

rie L orpesox ot Toukn (1,2) mo Touxn (2,1) B R2.
Samada 8. Berauc/murh HEIOCPEICTBEHHO H € OMOIIBIO TeopeMbl CTOKCa HHTe-
rpaJ

74 —z2ydx + 2y dy,
L

rae L oxpysxuocts 22 + y? = R? B R?, npoberaemas B IIOJIOKUTEIHHOM HAIPaBJIe-

HUM.
j{ xdy — ydz
L vy’

Sagaua 9. Boruncianrh
Jtst jiioboro kourypa L. Kak orBer coornocurces ¢ Teopemoit Crokca?

3agava 10. BeraucinTs HENOCPEICTBEHHO U ¢ TOMOIIBI0 TeopeMbl CTOKCA MH-
TerpaJ

= 2)da (2= )y + (o - )i
L
rae L snmnc B R?, 3ajanumiii ypasaeHusyMm

P4y’ =1, z+z=1



